
 

 

 

 

 

 

 

 

７月の青少年健全育成強調月間にあわせ、青少年健全育成の気運の醸成を図るため、 

ＪＲ金光駅・鴨方駅周辺において、街頭啓発キャンペーン、特別補導を行います。 

 関係者の皆様のご協力をよろしくお願いします。 

【街頭キャンペーン】 

 ７月６日（金）午前７時３０分～ 

   通勤・通学の方に啓発グッズやチラシを配布します。 

【特別補導】 

   ７月１８日（水）午後４時～午後５時 

   学校関係者の方と一緒に見守り指導を実施します。 

≪活動重点≫ 

   ̶インターネットを悪用しない̶ 

子供たちを正しく導くためには大人が身を正し、子供たちに基本的なモラルや 

ルールを正しく伝えていく姿勢が大切です。 

 

～ インターネットを正しく使おう ～ 

インターネットやアプリは、正しく使うことができればとても役に立ち便利なものです。 

しかし、残念ながら誹謗、中傷やイジメの温床になったり、事件や犯罪に巻き込まれる

きっかけになったりしていることも事実で、子供たちが被害者だけでなく、加害者になる

ケースさえ生じています。 

インターネット、スマホ、ＳＮＳなどを「賢く安全に使うための知識や知恵」「ルールを

守って使える心」を育むことが大切です。 

※子供を守るための注意点 

   ○フィルタリングを設定する 

   ○子供と一緒に家庭のルールを作る 

   ○知らない人からのメール等には返信しない 

   ○個人情報を書き込まない 

   ○利用する場所や時間帯を決める 

   ○困った時は親に相談する 

 ※まずは大人が模範を 

   子供は、大人の背中を見て育ちます。まず、大人自信が、子供に正しい使用方法を 

   示しましょう。 

育成 あさくち 
平成３０年７月１日  №25 
浅口市青少年育成センター 

 夏 号 

 

  

 



 

 

 

５月２９日（火）に中央公民館 視聴覚室において、運営委員の委嘱式及び総会・研修

会を開催しました。総会に先立ちまして、本年度新しく委員になられた４名の方々に中野

教育長から委嘱状が交付されました。 

 総会では昨年度の活動を振り返り、本年度の活動重点目標や 

年間活動計画について検討していただきました。 

 また、玉島警察署の柴床課長から少年非行の実態について、 

近隣の状況を踏まえた詳しい説明があ 

りました。その後児童相談所の吉田子 

ども相談課長から児童相談所の業務内 

容や具体的な相談内容についてのお話があり、大変有効な会議と 

ました。 

 

 

活動重点 

少子・高齢化や情報化の急速に進展する社会に対応するため、家庭、学

校、地域、警察、自治体等が連携を密にし、社会全体で少年が健全に成長

することができる社会づくりをする。 

 

活動目標 

地域、学校、警察等と連携し、少年の登下校時等にあわせて積極的に声か

けをする。また、少年を取り巻く社会環境の実態や、溜り場等の問題場所

を調査し、浄化活動を行う。 

 

 

 

 

  

６月１３日（水）に中央公民館 視聴覚室において、青少年育成指導員連絡協議会総会 

を開催しました。総会に先立ち新しく指導員になられた方々に、中野教育長から委嘱状が 

交付されました。（６人の方が新しく指導員になられました。） 

 総会では、平成２９年度の活動状況の報告があり、その後、本年度の活動内容について 

協議し、地域に根ざした補導活動を行うことがきまりました。 

また、総会終了後の研修会では、玉島警察署生活安全課の出原係長に「玉島警察署館内 

における少年非行の実態」についてご講話いただきました。 

  

 

 

                      

 

 

 

                  

浅口市青少年育成センター運営委員会委嘱状交付式・総会を開催 

 

 

浅口市青少年育成指導員委嘱状交付並びに指導員連絡協議会総会・研修会を開催 

  


